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FÉK Elnöki beszámoló  

2023. 10.24.-2023.12.31. időszakra vonatkoztatottan 

  

A tisztújító taggyűlést követően az első alakuló elnökségi ülésig, Németh László 

korábbi elnököt kértem fel a kamara irányításával.  

Az alakuló elnökségi ülésre 2023.11.02.-án került sor. Itt került megválasztásra a 
felügyelő bizottság elnöke Farkas Zoltán személyében, az etikai és fegyelmi bizottság 

elnöke Erdei Ibolya személyében és a választási jelölő bizottság elnöke Dőry Fruzsina 
Csilla személyében. Az ülésen bemutatásra és megválasztásra került a kamara új 

titkára, Szemeti Krisztina személyében, és bemutatásra került az új adminisztrátor 
személye, Gelencsérné Erzsébet személyében. 

  Az alakuló elnökségi ülést követően az átadás-átvételi eljárást elindítottuk, a 

legszükségesebb dokumentumok, házi pénztár, hozzáférések, kulcsok átadásra 
kerültek. Az átadáson részt vett Prekop Judit, Németh László, Novák Róbert, Erdei 

László, Vajnai Endre, Farkas Zoltán, Szemeti Krisztina és jómagam. 

A bíróságon/törvényszéken a kamara elnök személyének átvezetésére tett 
beadványunkat első körben a bíróság elutasította. Ezt követően a beadványunkat 

soronkívüliségi kérelemmel, egy körös hiánypótlással 2023. december 22.-ével 
sikerült abszolválni. Az elhúzódó bírósági ügyintézés miatt 2023-ban többi ügyben 
nem tudtam lépni (banki hozzáférés, államkincstár, NISZ cégkapu, hivatali kapu). A 

cégkapu átvezetést megpróbáltam a NISZ zrt-nél, de a cégbírósági át nem vezetés 
miatt elutasításra került. A 2023-as év végig elektronikus banki ügyeinket Németh 

László látta el kérésemre, melyet ez úton is köszönök! 
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A NISZ Zrt felé beadott hivatali kapu átvezetési kérelmet 2024. január 2.-án 

visszautasította a NISZ Zrt azzal, hogy 2024.01.01.-től az IdomSoft Zrt látja el a 
szolgáltatást, ahova új eljárásként kellett benyújtani. 

2023. november 17.-én küldöttgyűlésen vettek részt küldötteink. 

2023. december 14.-én tartottuk utolsó elnökségi ülésünket, ahol a leköszönő 
elnökség tagjai és az új elnökségi tagok is meghívásra kerültek. 

2023. december 31.-ig látta el könyvelést a korábbi könyvelőnk, helyette 2024. január 

1-től új könyvelőnk Szalainé Kötél Ildikó lett. 

Folyamatosan információkkal láttam el a tagokat a FÉK hírlevelekkel. 

 

Kérem a taggyűlést a beszámoló  elfogadására! 

 

Kelt: Székesfehérvár, 2024. 03. 19. 

                                                                                                                                                  
Karé Krisztián s.k. - FÉK Elnöke  

 

 


